EXAMEN DE FINAL DE 4°DE E.S.0. MATEMATICAS
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1. Clasifica los nimeros de la siguiente lista en racionales o irracionales:
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2. Escribe como una sola potencia la expresion 5
{
» 3 2 3 3-3 B
cifite 2lexd _tUx s B sk R
b <3 x4 <A x5

3. Divide el polinomio P(x) =—2x" + x” + 2 entre el polinomio Q(x)=x+2 y comprueba

el resto utilizando el teorema del resto.
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6. Observa la grafica adjunta, y contesta a los apartados que hay a cont
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b) Estudio de monotonia ( intervdlos de creci

a) Puntos de corte con los ejes
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~ o
@ >
<] E)
£q 3
3198
~Q
"Ho
= .2 =
883w
T i
[ -]
dM 0.5
L g1V
B g
mw o
w A e 7]
b L
\I.MWMMI LW
- 2

7. Esc

Represéntala.

pasa por el punto P(-3,0)
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8. Sea la funcion f(x) = x* +2x —8. Calcula: - _5_ . Ty J{-}): H)2+lb‘)'3 =
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a) Vértice de la pardbola que es su gréfica; i - j28z-9

b) Puntos de corte con los ejes; K
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9. Calcula: 2% _ S
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10. Observa el tridangulo rectangulo ABC, y averigua los valores de x ,de y ydez. ¢ Cudlesla
razén de semejanza entre el tridngulo ABC y el ADB? - J.b—-—-
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- 11. Completa la siguiente tabla:

CUADRANTE il I v I
ANGULO - 190° 250,41 48,57°
SENO +0,74 9T -0, 0,75
COSENO —o -0,98 035 0,66
TANGENTE -1 0, A8 ~2,68 A 43
12. Calcula el dngulo que forma la diagonal de una hoja A-4 ( 297mm x 210mm ) con el lado
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13. Calcula la ecuacion de la perpendicular al segmento de extremos A(-2, 3) y B(4,1) por su
extremo B(4,1). Representa en los ejes el segmento y la perpendicular
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14. Calcula el pen’metro y el drea del triangulo de vértices 4(-3,3), B(-3,-3) y C(5,-3)
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15. En una reunién de cinco chicos y cinco chicas calcula de cudntas maneras distintas pueden
emparejarse heterosexualmente
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